ODANIZA HOŞ GELDİNİZ

    Odanıza çıkarken görevli personelimiz size yardımcı olacak, hemşirelerimiz odanız ve içinde bulunan eşyaların nasıl kullanılacağını gösterecektir.

    Odanızda buzdolabı, etajer, dolap, bulunmaktadır.
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    Odalarımızda  refakatçılarımızın dinlenebilmeleri için pozisyon verilebilen koltuklarımız mevcuttur. Hastalarımıza yalnızca bir kişinin refakat etmesini rica ederiz.                                                
    Her türlü oda hizmetleri ve malzeme (yastık, yatak takımı vb.) ihtiyaçlarınız için kat hizmetleri personelleri 24 saat hasta katlarımızda hizmet vermektedirler.
     Yatışınız yapıldığında size gerekli olan eşyalarınızı evden getirebilirsiniz. ( Çamaşır, terlik, havlu vs. ) Yukarıda belirtilen gerekli malzemeleri kantinimizden de temin edebilirsiniz
    Odanızın ve banyonuzun temizliği her gün kat hizmetleri personelleri tarafından sabah 09.00 saatleri civarında ve ihtiyaç halinde yapılmaktadır.
    Odanızın ve banyonuzun rutin temizlik takibini kapı arkasında yer alan temizlik çizelgesinden yapabilirsiniz.
    Buzdolabınızı su ve diğer içecekler için kullanınız. Enfeksiyon kontrolü ve güvenliğiniz için odanızda yiyecek bulundurmayınız.
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  Yatış süresince gelen çiçeklerinizin (özellikle canlı çiçek) sağlığınız açısından oda dışında bulundurulmasına özen gösteriniz. 
     Kıyafetlerinizin yıkanmasını talep ettiğiniz takdirde ilgili servis personelimiz size yardımcı olacaktır.
DANIŞMA HİZMETLERİ

Hastanemize girdiğiniz andan itibaren sizleri güleryüzle karşılayan personelimiz aşağıdaki hizmetler ile sizlere yardımcı olmaktan mutluluk duyacaktır.

· Hastanemize gelen tüm hasta ve yakınlarının sorularına cevap vermek,
· Hastalara yol göstererek yardımcı olmak,
· Doktorlarımızın dahili telefon numaraları ve yatan hastaların oda numaraları konularında bilgi vermek,
· Taksi ihtiyacınız olduğunda sizlere yardımcı olmak

· Hastane içerisinde ulaşımınızı kolaylaştıracak yönlendirme broşürlerimizi danışma ve kat bankolarından bulmanızı sağlamak.

· Yatan hastalarımız servis katlarında bulunan görevli sekreterlerimize ulaşmak için 2. Katta 1059, 3. Katta 1129, 4.katta 1150 numaralı telefondan ulaşabilir.
YÖNLENDİRME HİZMETİ

Hastanemiz poliklinik ve acil servis katlarında sizlere yardımcı olmaları ve hastanemizle ilgili her türlü yönlendirmenizi sağlayacak ekibimiz görev yapmaktadır. Acil servis yönlendirmeye 1176 numaralı telefondan, poliklinik yönlendirmeye 1087 numaralı telefondan ulaşabilirsiniz.
YİYECEK VE İÇECEK BİLGİLERİ

Hastanemizde bulunduğunuz süre içerisinde kahvaltı, öğle yemeği, akşam yemeği olmak üzere üç ana öğün, diyet hastalarımız için iki ara öğün (sabah:10.00-, akşam:15.00) servis edilmektedir.

Yemek Saatlerimiz:
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Akşam : 17.30-18.30
Hastanemiz poliklinik binasında kantinimiz bulunmaktadır. İhtiyaçlarınızı buradan temin edebilirsiniz. Kantinimizde tost, börek vb. ayrıca içecek çeşitlerimiz mevcuttur.
  HASTANEMİZ ZİYARET SAATLERİ 
14:00–15: 00  ve 18:30–19:30 saatleri arasındadır. 

1. Genel Yoğun Bakım Ünitesi Ziyaret ve Bilgilendirme Saatleri :  14:00 – 15:00 saatleri arasında hastanızın durumuyla ilgili doktorunuzdan bilgi alabilir, telefonla da arayabilirsiniz. 
Hastanemiz Poliklinik Saatleri :
 09:00-12:30–13:30–16:00 ‘dır.

HASTANEMİZE GELİRKEN NELER GETİRMELİSİNİZ

· Kimliğiniz

· Tıbbi kayıtlarınız, radyoloji grafileriniz ve daha önceki tetkik sonuçlarınız.

Kullandığınız tüm ilaçlarınız veya ilaç listeniz
HİZMET ALANLARIMIZ
· Hasta Hakları Birimi

· Klinikler, Acil Servis 

· Yoğun Bakım 

· Uyku Laboratuvarı
· Alerji Birimi, 
· Bronkoskopi Birimi, 
· Sigara Bırakma Birimi
HASTA HAKLARI BİRİMİ

Hastanemiz polikliniğinde ‘Hasta Hakları’ birimimiz olup hasta ve hasta yakınlarının müracaat ve şikayetlerini kabul etmektedir. Birimimize (0372) 2525507 ‘den veya dahili1222 nolu telefon hattından ulaşabilirsiniz.
ENGELLİ HASTA HİZMETLERİ

Hastanemiz acil servis ve poliklinikte engelli vatandaşlarımıza yönelik tuvalet mevcut olup, hastane otoparkımızda da 2 adet engelli otoparkımız mevcuttur. Ayrıca polikliniğimizde görme özürlüler için takip izimiz bulunmaktadır.    
GÜVENLİK

Sizlerin güvenliği bizim için önemlidir. Bina içinde 24 saat görev başında olan güvenlik görevlilerine, 
· Hastane içine sokulan paketlerin kontrolünde, hastane içerisine gerektiği zaman kimlik kontrolü    yapılmasında yardımcı olmanızı güvenliğiniz için rica ederiz.

· Güvenlik görevlilerine ulaşmak için 1180 numaralı telefonu arayabilirsiniz.

· Hasta ve hastane güvenliğimiz açısından hastanemiz 24 saat güvenlik kamerası ile izlenmekte ve kayıt altına alınmaktadır.

SANTRAL

Yattığınız süre boyunca sizi arayanlar odanıza aktarılacaktır. Santralimize ‘0’ numaralı telefondan ulaşabilirsiniz.
İBADETHANE HİZMETİ

Dini vecibelerinizi yerine getirmenizde yardımcı olmak amacı ile hastanemiz zemin katında bay ve bayan mescitlerimiz ve abdest alabilmeniz için lavabolarımız.

mevcuttur. Hastane imamına 1202 numaralı telefondan ulaşabilirsiniz.

Tedaviniz ve bakımınız için hastanemizi seçtiğiniz için teşekkür ederiz.
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ZONGULDAK
KAMU HASTANELER BİRLİĞİ

GENEL SEKRETERLİĞİ

UZUNMEHMET GÖĞÜS VE MESLEK HASTALIKLARI HASTANESİ
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